TC 1979 Böddiger e.V.

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre/n ich/wir den Beitritt in den



TC 1979 Böddiger e.V.

als				
Einzelperson (aktiv) (61€/J	ahresbeit.)	passives Mitgl	ied. (25€/Jahro	esbeitrag)
Name	Vorname			Geburtsdatum
Name (Ehepartner)	Vorname (Eh	epartner)		Geburtsdatum
Strasse /Hausnummer		PLZ / Ort		
Talafany		E Ma-ily		
Telefon*		E-Mail*		
				*freiwillige Angabe
Bank				
IBAN (internat. Kontonummer)		BIC (internat. Banklei	-	
Ich ermächte (Wir ermächtigen) den TC 1979 Böddiger e.V., den Jahresbeitrag von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom TC 1979 Böddiger e.V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Des Weiteren akzeptiere ich mit meiner (akzeptieren wir mit unserer) Unterschrift die Vereinssatzung.				
Ort, Datum		Unterschrift/en (bei Minderjährigen Unterschrift der gesetzlicher Vertreter)		
Datenschutzhinweis (Datenschutzerklärung und Verarbeitungsverzeichnis) Ihre persönlichen Daten werden vom TC 1979 Böddiger e.V. gemäß der europäischen Datenschutzgrundversorgung (DSGVO) und dem deutschen Datenschutzrecht (BDSG) für die Begründung und Verwaltung Ihrer Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet und genutzt. Im Rahmen dieser Zweckbestimmung werden Ihre Daten ausschließlich zur Erfüllung der Vereinsaufgaben an diesbezügliche besonders Beauftragte weitergegeben und genutzt. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur gemäß dem vereinseigenen "Verarbeitungsverzeichnis". Weitere Hinweise zum Umgang Ihrer persönlichen Daten werden in unserer "Datenschutzerklärung" und dem "Verarbeitungsverzeichnis" erläutert. Mit meiner/unserer Unterschrift erkläre ich meinen Beitritt in den TC 1979 Böddiger e.V., nehme die Datenschutzhinweise zur Kenntnis und willige diesen ein.				
Ort, Datum		Unterschrift/en (bei Min	derjährigen Unterschrif	t der gesetzlicher Vertreter)

Unterschrift/en (bei Minderjährigen Unterschrift der gesetzlicher Vertreter)